
Όμιλος Μουσικής  

Υπεύθυνη Εκπαιδευτικός: Μαρία Καραλή 

 

Ο όμιλος λειτούργησε από 20 Οκτωβρίου 2023 έως 17 Μαΐου 2024 (23 

συναντήσεις), ημέρα Παρασκευή, από ώρα 13.30 έως 15.00. 

Στο πλαίσιο λειτουργίας του οι μαθητές/τριες πραγματοποίησαν 

εκτελέσεις, ακροάσεις και δημιουργίες-συνθέσεις,φωνητικά και 

οργανικά. 

Εφαρμόστηκαν βιωματικές, ομαδοσυνεργατικές και συμπεριληπτικές 

μέθοδοι, με διαθεματικές-διεπιστημονικές προσεγγίσεις.  

Ειδικότερα, οι μαθητές/τριες: 

 διδάχτηκαν, εκτέλεσαν φωνητικά και οργανικά και παρουσίασαν 

μουσικά κομμάτια 

α) στις σχολικές εορτές της 28ης Οκτωβρίου, 17ης Νοεμβρίου, 25ης 

Μαρτίου, συμπράττοντας με τη χορωδία - ορχήστρα του σχολείου και 

με τα τμήματα Γ1, Γ2 και Γ3 αντίστοιχα 

β)σε Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στις 22 

Δεκεμβρίου 2023 

γ) στο Φεστιβάλ Εκπαιδευτικών Δραστηριοτήτων που 

πραγματοποιήθηκε στις 22 Μαΐου 2024, στο αμφιθέατρο του 

σχολείου 

 επισκέφθηκαν το Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς στις 

3Νοεμβρίου 2023,σε συνεργασία με τον όμιλο Εικαστικών και την 

καθηγήτρια κ. Χριστίνα Παπαδάκη, και  παρακολούθησαν το 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Με αφορμή τα πουλιά». Γνώρισαν το 

αρχαίο θέατρο με βιωματικό και δημιουργικό τρόπο. 

Παρακολούθησαν οπτικοακουστική προβολή. Δόθηκε έμφαση στην 

ιστορική παράσταση του Θεάτρου Τέχνης με μουσική του Μάνου 

Χατζιδάκι. Συζήτησαν σχετικά με την Αρχαία Ελληνική Κωμωδία, τα 

στοιχείατης, σκηνοθετικές και μουσικές προσεγγίσεις.Ζωγράφισαν 

ελεύθερα απεικονίζοντας ήρωες, στοιχεία του συγκεκριμένου έργου 



που τα ίδια επέλεξαν και πραγματοποίησαν σχετικό  μουσικό 

αυτοσχεδιασμό κατά την επόμενη συνάντηση του ομίλου στο σχολείο 

 

 τα παιδιά δημιούργησαν μουσική σύνθεση, οργανική, σε φόρμα 

Rondo,που επένδυσε μουσικά  το video που παρουσίασε το σχολείο 

μας στο 9ο Συμπόσιο Γυμνασίων Αττικής μελών του Δικτύου 

Συνδεδεμένων Σχολείων της UNESCO/ASPnet με θέμα «Κυκλική 

Οικονομία: Ανάγκη κι Ευκαιρία για την Αειφορία», Ράλλειο Γυμνάσιο 

Θηλέων Πειραιά, 09/03/2024 

 έγραψαν τραγούδι με θέμα τα συναισθήματα και στίχους στην 

αγγλική γλώσσα, το μελοποίησαν και το ενορχήστρωσαν. Το τραγούδι 

εκτελέστηκε από παιδιά του ομίλου και το τμήμα Β2 του σχολείου, 

ηχογραφήθηκε και επένδυσε video στο πλαίσιοτου Προγράμματος 

«REIMAGINED-Επανασχεδιάζοντας την Κοινωνικό-Συναισθηματική 

Αγωγή μέσω της Τέχνης”, που υλοποιήθηκε από την 

ACTIONAIDHELLAS σε συνεργασία με την OxfamItalia, 

RogersFoundation, JyvaskylaUniversity και το Ινστιτούτο 

Εκπαιδευτικής Πολιτικής(συνεργασία με τις καθηγήτριες κ. Χριστίνα 

Δρακοπούλου της Αγγλικής Γλώσσας, κ. Τόνια Καφετζάκη φιλόλογο, κ. 

Χριστίνα Παπαδάκη, καθηγήτρια Εικαστικών) 

 συμμετείχαν με φωνητική και οργανική εκτέλεση σε εργασίες του 

Κινηματογραφικού Ομίλου. 

Μαρία Καραλή 

 

 

 


